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Посета немачке канцеларке Ангеле Меркел Приштини потврђује заинтересованост
Берлина за развој ситуације на Косову, али и на Балкану, и показује да немачки ставови
у последњих неколико месеци, од њене посете Београду до условљавања статуса
кандидата Србији, представљају део једне политике која има веома јасне циљеве и
истрајност у постизању тих циљева, оцењује главни уредник листа "Коха диторе" Агрон
Бајрами.

  

Коментаришући за Танјуг посету Меркелове, Бајрами је уверен, према ономе што се чуло
у Приштини, да ти циљеви укључују недвомислену подршку за независно Косово и
његову интеграцију у региону и Европи.

  

То је од велике важности за Приштину, сматра Бајрами, нарочито пошто се показало да
Европска Унија нема јединствену и ефективну политику што се Косова тиче, тако да
једна одлучна Немачка, у време кад је већина држава ЕУ слаба, може да донесе много
позитивних помака за Косово.

  

Са друге стране, Меркелова је дошла у Приштину пошто је, додао је Бајрами, истрајала у
своме ставу према Србији, којим је нераскидиво повезала европске интеграције
Београда са променом српске политике према Косову.

  

То би, коментарише Бајрами, у ствари требало да скрати пут до српског признавања
независног Косова, или барем навикавања на реалност независног Косова, у који се
укључује и северни део.

  

  

Северни део је, наравно, поменут, додао је Бајрами што, по његовом мишљењу, показује
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да ће у будућности европске интеграције Србије, али и Косова, зависити од тога колико
брзо, ефективно и мирно се буде север интегрисао у Косово, због чега је потребно да се
на северу и за север учини више.

  

Меркелова је, наводи Бајрами, имала још конкретних порука за "Владу Косова" и
"премијера" Хашима Тачија, пре свега о томе да Берлин очекује да се влада у Приштини
концентрише на борбу против криминала, корупције и на изградњу демократске државе
на Косову, што је предуслов за даљи процес приближавања Косова Европи.

  

Све у свему, закључио је Бајрами, посета Меркелове је показала чији се глас слуша у
Европи кад се прича о Балкану, а и шире и додао да је веома важно да је немачка
канцеларка поновила став којим тражи уклањање паралелних структура на Косову.

  

"То је, мислим, кључно за било какав позитиван помак на северу", изјавио је Бајрами.

  

(Танјуг)
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